(H7BIF- &) 2024 F9 BRRETDICEHINIHEE

2EDFNLWIIA,

Hs5blFok (RERFBEERS—FTSY) KeiYO GAS
T 2AME (Ba)  2024%9A

P L RED | ma—s-imcoss MEEE () %

s ®) (1 m3#7- Y Biff)

Kleze A 0mAh 520mx T 815. 10 M 165.58 m

E4=B 20mM%E = 2100m £ T 1,171. 50 m 147. 76 H

BexC 100m% = 2350ni £ © 2,006. 68 m 139. 11 m

BléxD 350m% 2 R BIBA 6,630. 25 m 126. 20 m

CEURE I BRERBSE ICLVEAZENHY ET, <hLLEREARK—LR=VETBELE W,
BURA L OFIBICL Y ARBEICE TN RAEALE, S17.5M/m3 FLd) Bl 2L THY T,
TEHRORE TS ARREAREIE TAXREAR X BHE (HRIEASORMSE) THEIRETEXT,

% E ===
25| | HILR %
(B0)
25| 3 %| 1,048 HB|ARIHERE O MIZEEIMRH (BIBIE=01) AV ET,
[ZtEAHE]
HARE = HEARE® + RERE — BI513E sz opmeomE2iEHes (25E-01) 607,
= @ (E£AHE+ (BHE x #RCHEAE) ) w1 —  (ZEIHHLO x 2181%) x
%1 @ 1IMHRBYIVET %2 @ 1AKXRFHTY LT

(PUEERSEHELE) = H2ABE x BERE + (1+HHEHRE) X IARBUYET
¥ 1HBDARTHEABICL Y, HEXRA~DLWI N ZBERAWLET,

(275 E ]
BrblEo & < 1pAozEEES 30 md OBd

ZnHE BEERB @mizzl0onzrTc) OEARE. BARENERINET,

QAR+ = 1,171 .50 B
QrtERE Higpe 147 .76 B x  Cf#EmE 30 o0 = 4,432 .80 M
®ElgkRle= © 1,171 .50 B + @ 4,432 .80 B = 5,604 M
*1AEBT YT
O = ® 5,604 B X #F=x 3 % = 169 H
% TE15148) & [HBE] CIFEVET, *1MARBT Y EF
(18458 X [—MHSEnERE] IThY 5, x25| LBR%EE 1,048M
H2RE = @ 5604 m — @ 169 M@ = 5,435 M
202498 [H561F- RS 30m) | &, —BELIC<>~R 169 BETT,
(P EREE L)

5435 M x 0.1 = 1.1 = |494 M| XIAKRBHDVIET




